
21/09/2020 PAZARTESİ  19.YARIŞ GÜNÜ RAPORUElazığ

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  2 BATMACIHAN YUSUF CENGİZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HASAN ALTUNDAĞ

 4  8 TORYUM YUSUF CENGİZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HASAN ALTUNDAĞ

 5  9 SANCAKBEYOĞLU YUSUF CENGİZ RAPORLU OLDUĞUNDAN MUHAMMED BARAN 

ÇAKMAK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 8  15 TOKGÖZ İDA BULUNAMADIĞINDANYILMAZ AKKUŞ YILMAZ AKKUŞ

 8  12 LONGING TIME BULUNAMADIĞINDANOZAN  ARSLAN AYHAN ALTIN

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



16.09.2020 tarihinde 8 numaraya WATERMELON isimli atın Antrenörü M.Kazım ÇİZİK biniciye; at sahibi adına tescil edilmeyen 

renkte forma giydirdiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış, ancak savunmasını 21.09.2020 tarihinde veren antrenörün, 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 123/2 Maddesi gereğince İHTAR  

ve 562 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  1

6 numaraya kayıtlı olarak koşan CRISTIPHER isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1), (c), (ç) bentleri uyarınca  5 (beş) gün süreyle 

tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere girmekten ve sanat icra etmekten yasaklama, ayrıca 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

8 numaraya kayıtlı olarak koşan WILD WEST isimli atın jokeyi Hüseyin ALTUNKILIÇ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 

562 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

9 numaraya kayıtlı olarak koşan SUPERFAST isimli atın jokeyi Menderes AVŞAR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 562 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  8

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


